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ПРОТОКОЛ №17 

засідання Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
 

15.03.2026 року                                                                                м.Снігурівка 
 
Присутні: 
Єлізавета ФЕДЧЕРОВА – голова Молодіжної ради при Снігурівській міській 
раді (онлайн) 
Ірина ВРАДІЙ – заступник голови Молодіжної ради при Снігурівській міській 
раді (онлайн) 
Микола КУХТЄЙ – секретар Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Віталіна ГРИЦАЄНКО – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Олена ЖИВАГА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Данило ЛЕВЧЕНКО – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Даяна МАЛИХІНА – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Анастасія ЧОКОВА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Єлизавета ГЕРГЕЛЬ – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
 
Запрошені:  
Катерина ЛИПЮК – головний спеціаліст з питань молоді (молодіжний 
працівник) Відділу культури, молоді та спорту Снігурівської міської ради 
 
Відсутні: 
Дар’я ГІЩАК – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
Анастасія ГЛАДКА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
Катерина КОСЄЙ – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
Ірина КРАВЕЦЬ – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 



Віолета МІШИНА – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді 
Максим РУДЮК – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.​ Про затвердження порядку денного засідання Молодіжної ради при 

Снігурівській міській раді. 
2.​ Про гранти від Українського молодіжного фонду. 
3.​ Про конкурс від Миколаївської обласної військової адміністрації. 
4.​ Про опитування молоді та проведення фокус-групи в місті Снігурівка 
5.​ Інше. 

 
1. По першому питанню порядку денного слухали:  

 
Єлізавету Федчерову, голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, яка ознайомила присутніх із порядком денним засідання та запропонувала 
його затвердити.  
 

Голосували:  
«за» — 9;  
«проти» — 0;  
«утримались» — 0. 
 
 ​ УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний. 
 

2. По другому питанню порядку денного слухали:  
 
Миколу Кухтєя, секретаря Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який повідомив про відкриття грантового конкурсу від Українського 
молодіжного фонду (УМФ) та запропонував делегувати представників ради для 
подачі заявок за трьома пріоритетними напрямами: 

●​ «Конкурсний відбір молодіжних проєктів за пріоритетним напрямом 
підтримки “Розвиток стійкості, безпечного середовища та 
психоемоційного благополуччя молоді” для фізичних осіб» 

●​ «Конкурсний відбір молодіжних проєктів за пріоритетним напрямом 
підтримки “Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення 
соціальної згуртованості” для фізичних осіб» 

●​ «Конкурсний відбір молодіжних проєктів за пріоритетним напрямом 
підтримки “Сприяння самореалізації та економічній спроможності 
молоді” для фізичних осіб» 
 
Виступили: Микола Кухтєй, секретар Молодіжної ради при Снігурівській 

міській раді, який представив проєкти: «OPORA: Школа стійкості та емоційного 
інтелекту» (напрям 1: Розвиток стійкості, безпечного середовища та 
психоемоційного благополуччя молоді), «LEAD: Школа активного 



громадянина» (напрям 2: Розширення участі молоді у суспільному житті та 
зміцнення соціальної згуртованості” для фізичних осіб) та «RISE: Школа 
дорослого життя та підприємництва» (напрям 3: Сприяння самореалізації та 
економічній спроможності молоді” для фізичних осіб) 

Єлізавета Федчерова, голова Молодіжної ради при Снігурівській міській 
раді, яка запропонувала подати проєкт «Молодіжні обміни» за напрямом 2 
(Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної 
згуртованості). Запропонувала співпрацю з Молодіжною радою при 
Кам’янець-Подільському міському голові, основною темою молодіжного обміну 
є лідерство та розширення знань про молодіжну політику.  
 

Голосували:  
«за» — 9;  
«проти» — 0;  
«утримались» — 0. 

 
УХВАЛИЛИ: Делегувати секретаря Молодіжної ради при Снігурівській 

міській раді Миколу Кухтєя для участі у конкурсі УМФ із проєктами за трьома 
напрямами. Делегувати голову Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
Єлізавету Федчерову для участі у конкурсі УМФ із проєктом молодіжних 
обмінів. 

 
3. По третьому питанню порядку денного слухали:  
 
Єлізавету Федчерову, голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, яка презентувала ідею участі у конкурсі молодіжних ініціатив від 
Миколаївської обласної військової адміністрації з проєктом «Школа hard та soft 
скілів», спрямованим на розвиток професійних навичок молоді громади.  

 
Голосували:  

«за» — 9;  
«проти» — 0;  
«утримались» — 0.  
 

УХВАЛИЛИ: Підтримати участь Єлізавети Федчерової, голови 
Молодіжної ради при Снігурівській міській раді, у конкурсі молодіжних 
ініціатив від Миколаївської ОВА. 

 
4. По четвертому питанню порядку денного слухали:  
 
Миколу Кухтєя, секретаря Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який наголосив на необхідності створення актуальних проєктів для 
грантових заявок на основі досліджень.  

 
Виступили: Єлізавета Федчерова, голова Молодіжної ради при 

Снігурівській міській раді, яка запропонувала провести онлайн-опитування з 



дедлайном 19.03.2026 через Google Forms для глибинного аналізу потреб 
молоді.  

 
Голосували:  

«за» — 9; 
«проти» — 0;  
«утримались» — 0.  

 
УХВАЛИЛИ: Провести додаткове опитування та фокус-групу серед 

молоді м. Снігурівка та громади для збору даних до грантових заявок. 
Встановити дедлайн завершення збору даних — 19.03.2026. 

 
5. По п’ятому питанню слухали:  
Ірину ВРАДІЙ, заступницю голови Молодіжної ради при Снігурівській 

міській раді, яка запропонувала узгодити дати публікації витягів з цього 
протоколу на офіційному сайті міської ради для виконання вимог УМФ. 

 
 
 

Голова Молодіжної ради                                           ​ Єлізавета ФЕДЧЕРОВА 
при Снігурівській міській раді 
  
  
Секретар Молодіжної ради                                        ​ Микола КУХТЄЙ 
при Снігурівській міській раді 

 
 
 


